



Športové a rekreačné vybavenie

I.D.: 105891638

Prílohy:

- document1.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- Príloha č.2 Výsledné poradie dodávateľov.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))

Druh zákazky	Tovary	Dátum publikovania	22.11.24
Typ oznámenia:	Výsledok	CPV kódy	37442000-8

Opis: Doplnok ku všetkým stojanom a konštrukciám od Forward Fitness, ktorý slúži ako odkladací priestor pre kotúče. Záchranné ramená sú doplnkom konštrukcie alebo stojanu Forward Fitness, ktoré slúžia na zvýšenie bezpečnosti pri cvičení. Joklové istenie je doplnkom konštrukcie alebo stojanu Forward Fitness, ktoré slúži na zvýšenie bezpečnosti pri ťažkých cvikoch. Axle FatBar je skrátaná 50mm hrubá tyč, využívaná najmä v silových disciplínach a na zlepšenie úchopu pri ťahových cvikoch. Zrnitý povrch zaručuje perfektný grip. Textilné odporové pásy vyrobené z pružného textilného materiálu šetrného k pokožke vhodné na tréning celého tela. Používajú sa ako pri budovaní svalovej sily tak i pri snahe znížiť percento telesného tuku. Ich špecifický tvar zaručuje univerzálnosť použitia aj pri rehabilitačných cvičeniach. Okrem vysokej pevnosti sú aj vode odolné. Odporové gumené pásy vhodné na tréning celého tela, či už pri rozcvičke, silovom tréningu alebo tréningu s vlastnou váhou. Vhodná pomôcka pri tréningu obratnosti s flexibilným využitím. Pružný materiál prekážky eliminuje možnosť zranenia. Pomôcka na zdokonalenie sily úchopu pomocou otvorov na prsty rôzneho tvaru a hĺbky. Posilňovacia pomôcka na spevnenie stredu tela vyrobená z konštrukčnej ocele. Rýchlo a ľahko nastaviteľná taktická záťažová vesta na ramenách a aj na páse, pomocou popruhov a suchých zipsov, vďaka čomu sa vesta prispôsobí každému typu postavy. Popruhy na ramenách sú vystlané tak aby vás do ramien ani pri plne naloženej veste (až 33kg) vôbec nerezali. Tak isto je vystlaná aj vnútorná strana vesty. Povrch vnútornej strany je pokrytý špeciálnou textíliou pre lepší odvod vlhkosti a tepla. Vnútro priestoru na vloženie platní je podšité FiberTex textíliou, ktorá zvyšuje odolnosť vonkajšieho pláštá. Vonkajší plášť je ušitý z materiálu Cordura. Dĺžkovo nastaviteľné popruhy slúžia ako doplnok k dogsledu a sú vyrobené z odolného materiálu. Zakrivená olympijská tyč, ktorá je určená predovšetkým na cvičenie predlaktia, bicepsu a tricepsu. Vďaka zakrivenému úchopu je v porovnaní s rovnou tyčou vyvíjaný oveľa menší tlak na zápästie aj lakte. Tyč sa otáča na 2 guľčkových ložiskách. Sada adaptérov na kladku na vytvarovanie a spevnenie chrbta. 5 variácií úchopov pre všestranný tréning. Vyrobené z veľmi kvalitnej ocele s protišmykovými úchopmi. Možnosť cvičiť nadhmatom aj podhmatom. Viking press adaptér je cvičebným náradím pre rozvoj sily horných končatín, známy najmä z prostredia súťaží strongman a iných silových disciplín. Ideálne na budovanie sily a dynamiky. Adaptér na kladku slúži na vykonávanie širokej škály cvikov. Adaptér na kladku precízne tvarovaný do „V“ pre pohodlný a silný úchop. Obojručný adaptér vyrobený z pochrómovanej ocele v kombinácii s protišmykovými úchopmi. Opasok na cvičenie vyrobený z kvalitnej pružnej štiepanej kože. Opasok je dvojito a husto prešitý, čo v kombinácii s prvotriednou kožou, z ktorej je vyrobený, zabezpečuje dlhú životnosť. Opasok je ukončený mohutnou prackou s dvomi trňmi. Opasok je určený pre silové športy. Šikmá lavička na kolieskach dolu hlavou (známa aj ako decline lavička) s možnosťou nastavenia ergonomických valcov. Pevný anorganický minerál (uhličitan horečnatý), nerozpustný vo vode. Napomáha udržaniu úchopu pri cvičení.